



## В Волгоградской области мужчина признан виновным в убийстве бывшей супруги

Собранные Иловлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 23 января 2023 года 42-летняя женщина прибыла по месту жительства своего бывшего супруга в одно из частных домовладений по улице Ровинского села Гусевка Волгоградской области. В какой-то момент между бывшими супругами на почве ревности мужчины произошла ссора, в ходе которой фигурант, взяв нож, нанес им не менее восьми ударов в различные части тела женщины. Полученные повреждения стали для местной жительницы смертельными, она скончалась на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1797372>